MHCTPYKLNUSA NO YCTAHOBKE

MPOOYKT: 3AOHWUW CUITOBOW BAMMEP
MAPKA: Lada 4x4
APTUKYN: 2D.6005.1

YT0Obl YMEHBLUMTL PUCK CEPbE3HBbIX TPABM WM NOBPEXAEHUS MMYLLECTBaA: [10 HaYana YCTaHOBKWU U UCMOJIb30BaHWS JaHHOrO
NpoAyKTa, NpoYUTanTe BCO MHCTPYKLIMIO, 0COBOE BHUMaHME 0bpaTuUTe Ha yCioBus 6€30MacHOro UCMob30BaHUs U1
peKoMeHAaLMm Mo ycTaHoBKe! Mpun ycTaHOBKe nnn 06Cy>X1BaHUM AaHHOTO U3aenusl, HeobXoaAMMO MCMONb30BaThb 3aLUUTHBIE
ouku. MpoBepsaTe LIEIOCTHOCTb KOHCTPYKLMM U MOMEHT 3aTSHKKM Kpenexa yepes kaxable 1000km npobera. He ncnonbsyite
[aHHbIV NPOAYKT €CNIN MMEIOTCS MOBPEXAEHNS! KOHCTPYKLMM 60 Kpenexa!

Bamnep ABNSeTCs AOMNOMHUTENBHOMN 3aLUMTON, HO OH HE MOXET rapaHTMPOBAHHO 3aLUMTUTL OT BCEX BO3MOXHbIX MOBPEXAEHMI
Mpu1 CTONKHOBEHUSIX. Mpy ABMXKEHWUM BybTe OCTOPOXHbI K MPeAMETAM U MECTHOCTM, KOTOPbIE MOTYT NOBPEANTb YSA3BUMbIE YacTu
TPaHCMNOPTHOrO CPEACTBa.

www.rivaldx4.com


1
Прямоугольник


ApTukyn: 2D.6005.1

Mapka: Lada

Mopensb: 4x4

oA Bbinycka: 1973-
Marepuan: Cranb
MaGapuThbl: 1700x250x200MMm
Macca: 23Kr

* bBamnep npegHasHa4yeH ans aKcnnyarauumn B yCNoBUAX NPEAYCMOTPEHHbIX MPOM3BOAUTENEM
aBToMOOMNA.

* Mpw akcnnyaTaunm AOMmKHbI ObITb UCKMOYEHBI CrlyYan Hae3aa Ha KpynHble NpensTcTBUS U
npeamMeThbl NPU ABUKEHUN aBTOMOOUNS.

* B cnyyae Hae3aa Ha npenaTtcTBMe Heobxoammo ybeanTbCa B OTCYTCTBMM NOBPEXOEHNI Y3M0B U
arperatoB aBToMo6uMns U NpUrogHocTn Gamnepa, a Tak e ero KOMNOHEHTOB K AanbHenLwen
aKcnnyaTtauum.

* He ponyckaeTcs akcnnyatauus nopexaeHHoro 6amnepa nnm ero komnoHeHTos. O cniyyae
nospexaeHnst bamnepa nunm ero KOMNOHEHTOB HEOBXOAMMO COOBLWNTL Bnuxkanwemy aunepy
RIVAL.

* He ponyckaetcs akcnnyaTtauus 6amnepa ¢ ocrabneHHbIM Kpenexxom

* Heobxoanmo nepnoanyecky npoBepsiTb LENOCTHOCTb KOHCTPYKLUMN 1 Kpenexa, 3aTsiKKy
Kpenexa, OTCYyTCTBME NOBPEXAEHUI N30MALMM NPOBOLOB.

* YcTtaHoBKa 6bamnepa omkHa OCyLLEeCTBATLCA CTPOro B COOTBETCTBUM C AAHHOW MHCTPYKUMEN B
crneumanm3MpoBaHHbIX CEPBUCHbIX LEHTpax.

* [Npn ycTaHOBKE HEOOXO4MMO MCNOMNBb30BaTb CPeaCcTBa UHANBUAYANbHON 3aLUUThI.

* He ycTtaHaBnuBanTe aTOT 6amnep Ha MoAeny aBToMobUNen Kpome nNpeayCcMOTPEHHbIX AaHHOWN
WHCTPYKLNEN.

* Habop TopueBbIX MONOBOK U FAEYHbIX KITHoYen
* Habop LecTuUrpaHHbIX Kroyen
* ANHaMOMETPUYECKUI KITHOY

M6 |9H'm
*M10|{44 H-m
*M12|77H-m

. w rivaldx4.com MHcTpykums no yctaHoske 2D.6005.1
Rara: 09.01.2019 ww < CrpaHvua 2 n3 8 >


1
Прямоугольник


KoHcTpykumsa 6amnepa npegycmatpuBaeT yCTaHOBKY TSroBO-CLEMHOMo YCTPOMCTBA
(dbapkona) «amepukaHckoro» Tuna -ksagpart 2" (50,8mm).

MakcrumanbHO gonycTMmas BEpTUKanbHasa cTaTudeckas Harpyska Ha CLernHoe yCTPOUCTBO
BHE 3aBMCUMOCTM OT NOJSIHOM Macchl npuuena - He 6onee 100 Kr.

MakcumarnbHas nonHas macca 6yKCVIpyeMOFO npuuena:

PacctosiHme h, mm Macca npuuena 6e3 Macca npuuena ocHalleHHOro
TOPMO3HOr0 MexaHuama, Kr TOPMO3HbIM MEXaHWU3MOM, Kr
0-35 1000 2500
36-80 750 1700

—_ -] <=
Oy
=

BHumaHme!

BykcupoBka npuuena, He COOTBETCTBYHLLEro yka3aHHbIM TpeboBaHUSAM,
MOXeT NPUBECTU K NOBPEXAEHUIO TATOBO-CLIEMHOro YCTPOMCTBA UK
6amnepa.

www.rivaldx4.com WHcTpykums no yctaHoBke 2D.6005.1

Oata: 09.01.2019 < CtpaHvua 3 ns 8 >



1.BaMMep.....ccoveiieeiieiie e, 1 Wwr.

2. KpoHLWTEnH (hapkona................. 1 wr.
3. YCUIUTENb. ..ot 2 WT.
4. KpOHLUTENH KPENSEHUS. .............. 2 WT.
5. KpOHLWITENH PO3ETKMU........ee 2 WT.
6. 60nNT10x100......cceeeieee. 1 wr
7.60NT10X35....cceiii 6 Wr.
8.b0onT10X25...... i 6 WrT.
9.60onT10X20.....ccciiiiieeiiieeeeeene 4 wr.
9.6oNT8X16.....cceveieeiieeee 2 WT.
10.Tamka10......ccoeeeeniiieiine, 8 wr.
11.Wanba10......ccccceeeeeiiieee, 26 wr.
12. lanba8.........cccccevveeeeeieeeennn. 2 WT.

Oara: 09.01.2019

www.rival4x4.com

WHcTpykumsa no yctanoske 2D.6005.1
< CrpaHvua 4 n3 8 >


1
Прямоугольник


1. lonoBkon Ha 22 oTKpyTUTb 6oNThI
KpenreHnsa coefuHuUTENen K NoHXepoHam.
BbIHYTb GONTHI.

2. NemoHTMpoBaThb 60nThbl. BbIHYTH
coeamHuTens 6amnepa.

3. l'onoBkon Ha 17 oTKpyTUTbL BoNTbI
KpenneHns ByKCMPOBOYHbIX NMPOYLLWH.

4. lemoHTMpoBaTb BYKCUPOBOYHbLIE
NPOYLUMHbI.

WHcTpykuus no yctaHoBke 2D.6005.1

. www.rivaldx4.com
Oata: 09.01.2019 < CtpaHvua 5 ns 8 >


1
Прямоугольник


Oara: 01.10.2018

www.rivaldx4.com

5. YcTaHOBUTb KPOHLUTENH (bapkona Ha
6amnepa, ucnonb3ya 6ontel M10x25, n
wandbl 10. CoeanHeHne He 3aTAarmBaTh.

6. YCTaHOBUTb KPOHLUTENHbI KpenneHus
B aBTOMOOUIb.

7. 3aKkpenuTb KPOHLUTENHbI KpenneHus Ha
aBToMobune, ¢ NOMOLLbIO LITATHLIX OONTOB
KpenneHus 6bamnepa. CoeguHeHne He
3aTarneaTb.

8. YCTaHOBUTb KPOHLUTENHbI KpenneHus
Ha JTOHXXepPOHbl aBTOMOOMNA.

WHcTpykumsa no yctanoske 2D.6005.1
< CtpaHvua 6 us 8 >


1
Прямоугольник


Oara: 09.01.2019

www.rivaldx4.com

9. 3akpenuTb ycunutenu Ha astomodbune, ¢
nomouubto 6ontoB M10x20, n wanb 10.
CoegviHeHWe He 3aTarmBaTh.

10. YctaHoBUTb 6amnep Ha KPOHLUTENHBbI,
3akpenuTb ¢ nomoubio 6ontos M10x30,
wamnb 10, raek M10.

11. 3akpenuTb KPOHLITENH hapKkona Ha
nonepeymHa aBToMobunsi, Cnonb3ys 6onThl
M10x100, wanbsl 10, ranku M10.

MHcTpykuus no yctaHoBke 2D.6005.1
< CrtpaHvua 7 u3s 8 >


1
Прямоугольник


lMeped Havyanom akcnayamauyuu mpaHcnopmHo20 cpedcmea ¢
cusnioebim 6amnepom RIVAL:

-y6edumechb, Ymo ece pe3bboebie COeOUHEeHUs1 3amsiHymbl;

www.rivaldx4.com MHcTpykuus no yctaHoBke 2D.6005.1

Oata: 01.10.2018 < CtpaHvua 8 ns 8 >


1
Прямоугольник


	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8

